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Ciu 1: Chuyén dong cia mot vit la tong hop cia ba dao dong didu hoa cing phwong cing tan s6 co
bién dj, pha ban dau lan lugt bf?mg Ai=15cm; 0, =0; 4, :?cm1 P = %; va Az co pha ban dan P;

vol 0 <ga<m.Gol A, ¢ la bién d§ va pha ban dau cua dao ddng téng hop, dé dao dong tf)ng hgp co A=
3 cm; = % thi A;va ¢z c6 gia trj bing

A.\Ecm;% B.».J'Ecm;%r C.3cm;% D.3cm; 5”
HD*: Gian do: Pép 4n B

Tath:

X=X, +X; + X, = A.cos(amt)+ A,.cos(omr +§) + A,.cos(wt +¢,) = A.cos(ert +%) =
= A,.cos(wt)+ A,.cos(et +¢@;) =(4—A,).cos(wt + %) = A,.cos(wt + @) =(A—4,).cos(wt +%)— A, .cos(cwt)

=(4-4,) + 4% =3em

= T ;
= A,.cos(wt +@,)=(4-4, ).cos(wt+%)+A1.cos(wt+75) = (A—Az)sm5+(A1 Jsin 7 243 57

tan =— = =i
@, = 23 Py 5

(4-4 )cos 5 +(4, )cosz

Q

Ciu 16: Cho mach dao dong dién tir (h/v&) L 1a cudn cam thuan cé hé s tw cam L, va hai tu dién cé dién
dung lan Jugt bfmg C,. Ca: v6i C, < C,. Ban dau khoa K dang dong, trong mach cé mét dao dong dién tir
tur do. Tai thoi diém dién ap gitra hai tdim cia ty C; dat cue dai bé’mg Up thi ngﬁt khoa K. Sau d6 cuong do
dong dién trong mach tai thoi diém dién ap hai cyc cia tu dién C, bing khong la:

A. Up f_(c -c,) B.U B 4) | | H
K
C.U (C+C) DUo[ L Wm

HID™:; Cau nay nam nay xuat hién kha nhiéu. Ban dau K déng thi tu C2 khdng c6 dong gop gi
trong qua trinh tao dao dong dién tir trong mach. Nang luong mach ngay trude khi ngat K 1a :

W= %QU(?,Q =C,U,. Lic sau khi dién thé tu C1 bang 0 dién tich tap trung chu yéu ¢ tu C2 (dinh

ludt bao toan dién tich), nang lugng dién tir trong mach bao gom :

1@ Aoyl 1 1 i e5ite s | s G C
=—Q—+—L1-=—QU§:>—L12——CL =50 e O s Tl | — A~
2G 2 2 2 2 i 2 c G;L

an A.
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Cau 11: Cho mach dién xoay chiéu gém mot cudn day co do tu cam L, dién tro R méc noi tiép Vo1 mot tu
dién C. Bat vao hai déu doan mach moét dién ap u= 100 ﬁcos(lOOm) (V). Khi do dién ap hiéu dung do
dugc ¢ hai dau tu dién ¢6 gid tri gp 1,2 1an dién p hiéu dung ¢ hai diu cudn ddy. Dung déy din néi tit
hai ban tu dién thi cuong d¢ dong dién hiéu dung trong mach khéng thay doi biang 0,5 (A ). Cam khang
clia cuon day Z, co gid ri la
A 1BOQ B. 120 Q C.180 Q2 D. 160 Q . ‘

HD : Cdu rét hay. Gian d6 Hinh 2: Xudt phat tir y khi néi tat tu C dong dién hi¢u dung khong thay déi nén tong tro
mach dién khong doi ta cé ngay Z,. =22,

Téng tré lic sau : Z =4/(R)* + Z} =200Q

(R
Tam giac BMB cantaiM nén: U, =2U, sinp =>sing = 5 (j =06=Z7Z, =Zsinp =120Q2. Dap an B
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